

Premiul „Tudor Popescu” decernat de AOSR la secțiunea Științe economice, juridice și sociologice.

În cadrul festiv al Galei premiilor pentru anul 2021, a Adunării Generale a membrilor Academiei Oamenilor de Știință din România, cartea *Managementul integrat al calității(Dicționar explicativ pentru știință și tehnologie)* a autorilor Constantin Oprean, Alina Vanu și Sebastian Emanuel Stan publicată sub egida SAMRO la Editura AGIR, București 2021, a primit Premiul „Tudor Popescu” la secțiunea Științe Economice, Juridice și Sociologice.

Dicționarul reprezintă o dezvoltare impetuoasă a tuturor elementelor științei și tehnicii este însoțită în plan internațional de creșterea, diversificarea și perfecționarea elementelor de lucru.

Acest instrument reprezintă un portofoliu important de cuvinte simbolizând concepte, termeni și simboluri uzitate într-un domeniu de mare actualitate, ca cel al promovării calității, printr-o abordare mult mai complexă și multidisciplinară ca cea pe care o configurează Managementul integrat al calității.

Complexitatea conceptului de calitate rezidă din faptul că sistemul în cadrul căruia se obține produsul de calitate are în structura sa subsistemele calității propriu-zise ale produsului, calității mediului, calității securității și sănătății ocupaționale, responsabilității sociale și securității informațiilor.

Dezvoltarea și utilizarea tehnicilor de lucru susținute de tehnologiile moderne informaționale, ne-a condus la idea de a face cât mai simplă utilizarea dicționarului oricând și în orice situație care impune consultarea lui.

Toate aceste concepte, termeni și simboluri sunt în conformitate cu standardele internaționale și naționale în vigoare la data apariției lucrării, fiind traduse în limbile de circulație internațională: engleza, franceza, germană, rusă și chineză.

Ne exprimăm convingerea că acest material va fi de un real folos utilizatorilor noștri din toate domeniile de activitate, iar munca noastră, credem că nu a fost lipsită de interes și de apreciere. De asemenea considerăm că am încercat să cuprindem cât mai multă informație semnificativă fără a avea pretenția că am reușit să evidențiem totul, de aceea orice sugestii și observații le considerăm oportune și bine venite.

Autorii